

# Куда пали женщины?

Она ему встретилась, а он ей – попался. Так бывает, любовь случается скоростно. Он даже не успел понять, что судьба его схватила цепкими коготками и душит в нежных объятиях страсти. Он знал, что обязательно встретит своё счастье, но не догадывался, что от него не будет спасения. Она знала, что попадётся несчастный, которого обязательно надо спасти от свободы холостой жизни. Они нашли друг друга. А что дальше?

А дальше сухая статистика: на 100% свадеб – 130% разводов. Почему? Потому что свадьба стала женским «разводом» мужчины на счастливую до гроба семейную жизнь, соответственно, брак обречён на развод.

Ладно, признаюсь – вру. Люди встречаются и женятся по любви. Живут в мире и согласии. Я вокруг только такие пары и встречаю. Достойных мужчин много. Ответственных, нежных, щедрых, готовых заботиться о любимой и детях. Сам такой.

Мужчины красиво и романтично ухаживают, потому что, в первую очередь, ценят в женщине личность, душевные качества. Ну а секс, потом, если станет понятно, что у них созрели крепкие отношения, как естественное продолжение любви. Вот теперь вся правда, которую каждый готов рассказать про себя или своих близких.

А 130% разводов – это у них, недалёких мужчин, которые готовы даже жениться ради секса, думая, что он в браке достанется бесплатно. Это у женщин, которые готовы, перебирая мужчин, заниматься сексом с каждым встречным, чтобы отбить этих мужчин у настоящих – порядочных любимых женщин, и женить на себе.

Одна барышня так и сказала: «Нормальных мужиков нет, их ещё «щенками» разбирают». А в глазах злоба и ненависть от того, что не смогла вовремя поучаствовать при «расхватывании» хороших мужчин. Везде конкурентки. Но ничего, её любимый ещё попадётся. Своего шанса упустить нельзя!

Так я про таких женщин. Это, конечно, не вы. Но ведь видели? Встречали? Откуда такие нетипичные и редкие барышни, ждущие мужика, как паук муху?

**1. Женщину сильно «опустили».** Телевидение, журналы, реклама – везде пропаганда сексуальной доступности и дозволенности. Раньше, ещё лет 20-30 назад, если мужчина хотел женщину, он обязан был долго ухаживать, напрягаться, строить отношения. А сейчас? Если он месяц ухаживает и не приступает к сексуальному домогательству, то она его подозревает в трёх грехах. Первый – не может. Второй – может, но не хочет, гад. Третий – «голубая луна тому виной». Не может нормальный мужик не хотеть такое золото, как я, думает барышня. А ненормальный мне не нужен. Это часто оказывается недалеко от истины. Нетрадиционные на всю голову и другие места мужчины хорошо ухаживают, но могут исполнять только роль подружки.

Когда секс доступен и в изобилии – зачем месяц ухаживать? Это не поймёт он, об этом задумается она. А если не задумается, а будет требовать «продолжения банкета», романтики, подарков, обожания, то мужчина спокойно исчезает. Она кричит в подушку: «Куда пропал, не звонит, не пишет!». Он просто нашёл, что хотел, в другом месте. Предложение превышает спрос.

**2. Появилась поросль 18-20-летних «зубастых» девушек, возвращенных на «Доме-2» и «Бандитском Петербурге».** Их становится всё больше, они смелые, сексуальные, раскрепощённые. Как-то подошла ко мне такая прелестница с большими голубыми глазами. Диалог был следующий.

Она: – У тебя большая машина, и с тобой интересно. Давай меняться. С тебя общение, с меня – секс.

Я: – Э...???

Она: – Да, ты в замешательстве. Сейчас всё объясню. Вот у тебя есть девушка? Сколько ей лет?

Я: – Ну, 22.

Она: – Корова старая. Что с ней будет через пять лет, а я? Я буду только в расцвете сил и молодой сексуальности. Ну?

Со мной непросто. Я поинтересовался, а чем ты для меня интересна? С сексом у меня всё хорошо, что ещё она может предложить? Предложить ей было больше нечего.

Я понял, что она сможет забрать любого мужчину от «правильной», но неприступной женщины для пары захватывающих приключений. Просто девица «приступная» и всё объясняет мужчинам просто и доходчиво.

**3. Демография.** Женщин больше. Чем старше, тем женщин ещё больше, а мужчин, соответственно, меньше. Исключим спившихся, больных, заключённых, «голубых», импотентов. Что остаётся? Только мечтать и быть неприступной. Особенно, когда никто на приступ не берёт, даже не подходит.

Куда бедной женщине податься? Надеяться и ждать. Выходить на тропу поиска и охотиться на отбившегося от нежной женской опеки одинокого мужчину. Остаётся пасть в пучину женской конкуренции, где выигрывают молодые и грудастые, а не умные и порядочные. На красивое и юное тело ловить мужика проще, чем на диплом МГУ и целлюлит.

Шансов немного, поэтому любая встреча потенциального мужа – как последний шанс. Если всё сложится, то подруги скажут – хороший мужик **попался**.

А дальше? Свадьба и 130% разводов.

Автор - **Виталий Пичугин**

[Источник](#)